



В Цивильском районе водитель из Урмарского района пытался подкупить сотрудника ГИБДД, чтобы не платить штраф за перевозку ребенка без специального детского кресла

Цивильским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении 56-летнего жителя поселка Урмары Урмарского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 - ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, 09 июля 2015 года на автодороге в Цивильском районе водитель, управлявший своим автомобилем, был остановлен сотрудниками ГИБДД в связи с тем, что перевозил ребенка без специального детского удерживающего устройства. Не желая быть привлеченным к административной ответственности за совершенное правонарушение по ч. 3 ст. 12.23 КоАП РФ, предусматривающей наложение административного штрафа в размере 3 тысяч рублей, он попытался передать сотруднику ГИБДД взятку в размере 1 тысячи рублей, однако тот отказался от ее получения.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Следует отметить, что теперь, кроме уплаты административного штрафа за нарушение правил перевозки ребенка, подозреваемому грозит и уголовное наказание по указанной статье Уголовного кодекса РФ, а максимальное наказание за покушение на дачу взятки, которая инкриминируется водителю, составляет до 6 лет лишения свободы со штрафом до 30 тысяч рублей.

15 Июля 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/946897>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике
